
TAMAN KANAK-KANAK TUNAS HARAPAN 

KOTO MALINTANG NAGARI KOTO TANGAH 

KECAMATAN TILATANG KAMANG KABUPATEN AGAM 

Alamat : Pasa Dama, Depan Mesjid Istighfar Jorong Koto Malintang           Kode Pos: 26152 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI SELEKSI SEKOLAH PENGERAK 

 

Satuan Pendidikan : TK Tunas Harapan Koto Malintang 

Kelas/ Semester : B/ I (Usia 5-6 Tahun) 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang Ternak 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

Kompetensi Dasar (KD) :1.1 –2 .1–3.3–4.3 - 3.6–4.6 – 3.8-4.8 – 3.11-4.11  3.15-4.15 
 
Materi Kegiatan :  
-Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
- perilaku yang mencerminkan hidup sehat 
-Gerak / jalannya binatang Ternak 
- Mengenal binatang ternak dan Suara–suara binatang ternak 
- Makanan dan Tempat Tinggal binatang ternak 
- Cerita Tentang Binatang Ternak 
- Tertarik pada aktifitas seni 
 
Materi Pembiasaan    
 - Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 
 - Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 
 
Tujuan Pembelajaran :  
- Anak bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
- Anak terbiasa berilaku yang mencerminkan hidup sehat  
- Anak Mampu menujukan Gerak / jalannya binatang Ternak 
- Anak Mengenal Macam-macam binatang ternak, Suara–suara, makanan dan Tempat 
Tinggalnya- Anak dapat menceritakan tentang binatang ternak 
- Anak dapat menunjukan seni membuat kandang dengan balok 
 
Alat dan bahan :Magic Box , APE balok, pensil 
 

A. KEGIATAN PEMBUKA 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang Binatang Ternak, Suara-suaranya dan cara menyayanginya 

3. Berdiskusi tentang makanan dan tempat tinggal binatang ternak 

4. Bercerita Tentang Binatang Ternak 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

B. KEGIATAN INTI 

1. Membedakan suara–suara binatang darat 

2. Memasangkan makanan dengan binatang 

3. Membuat kandang binatang dengan balok-balok 
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C. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri dan prilaku selama melakukan kegiatan bermain 

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

D. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

3. Menginformasikan kegiatan untuk besok dan Penerapan SOP penutupan 

 

E. RENCANA PENILAIAN 

 

1. Indikator penilaian 

KD Program 

Pengembangan 

Indikator 

11 Nilai Agama dan moral Dapat menyayangi binatang sebagai makluk 

ciptaan Tuhan 

 

1.2 Sosial Emosional Anak Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup 
sehat 

3.3-4.3 Fisik Motorik Dapat menirukan Gerakan Binatang Ternak 

 
3.6–4.6 Kognitif Dapat memasangkan makanan binatang ternak 

 

3.11-4.11   Bahasa Dapat menceritakan Cara menyanyangi 

binatang ternak 

 

3.15-4.15 Seni Dapat Membuat kandang binatang ternak 

dengan balok 

 

 

2. Teknik Penilaian 

a. Skala Pencapaian perkembangan 

b. Catatan Hasil Karya 

c. Catatan Anekdok 

         Guru Kelas 

         Sri Wahyuni, S.Pd.I  
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SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN  
 

Satuan Pendidikan : TK Tunas Harapan Koto Malintang 

Kelas/ Semester : B/ I (Usia 5-6 Tahun) 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang Ternak 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

KD Indikator Penilaian Nama Anak 

AA Zkri      

11 Dapat menyayangi binatang sebagai makluk 
ciptaan Tuhan 
 

       

1.2 Anak Memiliki perilaku yang mencerminkan 
hidup sehat 

       

3.3-4.3 Dapat menirukan Gerakan Binatang Ternak 
 

       

3.6–4.6 Dapat memasangkan makanan binatang 
ternak 
 

       

3.11-4.11   Dapat menceritakan Cara menyanyangi 
binatang ternak 
 

       

3.15-4.15 Dapat Membuat kandang binatang ternak 
dengan balok 
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CATATAN HASIL KARYA TK TUNAS HARAPAN 
 

Usia / Kelas  : ........................................ 

Nama Guru  : ........................................ 

 

TGL HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

  ➢  

  ➢  
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CATATAN ANEKDOT TK TUNAS HARAPAN 

Usia / Kelas  : ........................................ 

Tanggal  : ........................................ 

 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 


